

## シグネチャー・キレートカルシウム



カルシウムは土壌中で他の金属塩と容易に化合して不溶性になります。本剤はカルシウムをキレート化して他の金属塩と化合しにくくして植物に吸収されやすくするキレートカルシウムを配合しております。吸収されたカルシウムは丈夫な細胞壁を作るために役に立ち、病害虫の抵抗性を上げて健全な芝生を作ることが期待されます。

**内容成分:EDTAカルシウム 5%** 

芝生使用方法:

芝生: 0.3 ~ 0.5cc/ m<sup>2</sup>

散布水量:

ティー又はグリーン: 60 - 100 cc/ m<sup>2</sup> フェアウェー: 60 - 100 cc/ m<sup>2</sup>

- ●他の薬剤との混用は、事前に少量でジャーテストを行ってください。変化がみられるときは混用での使用はお止めください。
- ●子供の手の届かないところに保管してください。
- ●目や口に入らないようにしてください。
- ●10℃以下にならない所に保管してください。

make your course a *Signature* 

荷姿容量:10 リッター/13kg

販売元:株式会社 ヒューエンタープライズ

〒162-0814 東京都新宿区新小川町 5-28 電話:03-5225-2647 FAX:03-5225-2648

